Winkler-Hermaden - Olivin 2006  − już dostępny w naszych magazynach!
Serdecznie zapraszamy do skosztowania ciekawego, otoczonego aurą niezwykłości wina - Olivin 2006, które pochodzi z winiarni „Winkler – Hermaden”. Zostało ono wyróżnione przez dwumiesięcznik „Magazyn Wino”- otrzymało ocenę bardzo dobrą. Napisano o nim, iż jest to „arcyambitny zweigelt, który wyróżnia się mocno słonymi nutami w zapachu (niemal szynki westfalskiej czy specku). Bardzo gęste, ładnie zwinifikowane, soczyste, przy całym ekstrakcie dobrze wyważone. Ziemiste, nienasycone, z dużym potencjałem – dziś wręcz szkoda to pić. Naprawdę ciekawe”(. 
Nazwa tegoż wyrafinowanego czerwonego wina pochodzi od szlachetnego kamienia z grupy krzemianów 
i wywodzi się od łac. słowa olive - oliwa co ma sugerować podobieństwo barwy. Kamień ten zwany jest również kamieniem odwagi. 
Wino Olivin wytwarzane jest ze szczepu Zweigelt, który uprawiany jest na stromych zboczach wygasłego wulkanu, na którym ziemia bogata jest we wspomniane wcześniej zielono nakrapiane skały wulkaniczne. Należy podkreślić, iż winogrona są starannie wyselekcjonowane - co sprawia, że wino jest jedyne w swoim rodzaju. Winnica „Winkler – Hermaden” i zamek „Schloss Kapfenstein”, znajdują się  w południowo-wschodniej Styrii. Od 1898 są w posiadaniu rodziny Winkler-Hermaden, a winiarnia jest obecnie prowadzona przez kolejne już trzecie pokolenie.  Kontynuacja, tradycja i brak pośpiechu - to tajemnica smaku ich win. 
Intensywnie purpurowy elegancki trunek dojrzewa  w dębowych beczkach, które produkowane są z drzewa pochodzącego z własnych lasów w Kapfenstein i składowane są w dwóch piwnicach zamku - „Piwnicy Lwa” 
i „Piwnicy Smoka”.
Olivin jest unikatowy, jest to z jednej strony zwarte, mineralne, mocne wino z charakterem, a równocześnie bardzo wyważone, posiada nad wyraz gładkie garbniki oraz ładne zakończenie. Wyczuwalne są w nim finezyjne aromaty czekolady, wanilii i ciasta jagodowego z delikatną nutką żurawiny.

Jest on wyśmienitym uzupełnieniem dań z dziczyzny i steków, co z pewnością ucieszy podniebienia najznakomitszych smakoszy. Temperatura podawania to 16 do 18 °C. 

To wykwintne wino zamykane jest zarówno naturalnym tradycyjnym korkiem - 5 tysięcy butelek, jak również bardziej nowoczesnym szklanym - 27 tysięcy butelek.

Olivin jest niekwestionowaną gwiazdą wśród win austriackich  - to  niesamowite wino jest intrygujące i szlachetne - dzięki temu zyskało popularność i uznanie nie tylko w Austrii, ale również na całym świecie. Popularność ta sprawiła, iż dostępność tego wina jest ograniczona, dlatego też nasza firma, jako jedyny dostawca tego ekskluzywnego trunku na rynku polskim zachęca Państwa do jego skosztowania. 
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